



Прокуратура Российской Федерации
Прокуратура Саратовской области

Прокуратура
Александрово-Гайского района

ул. Первомайская, 117, с. Александров-Гай
Саратовской области, Россия, 413370

Директору муниципального
бюджетного образовательного
учреждения «СОШ» с.
Новоалександровка Александрово-
Гайского муниципального района
Саратовской области

Бирюковой Н.В.

31.08.2020 № 19-147-2020

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ
об устранении нарушений
законодательства Российской Федерации
об образовании

Прокуратурой Александрово-Гайского района проведена проверка образовательных учреждений района на предмет соблюдения требований законодательства в сфере образования.

Согласно ч.4 ст.29 Конституции Российской Федерации каждый имеет право свободно искать, получать, передавать, производить и распространять информацию любым законным способом.

Статьей 3 Федерального закона № 273-ФЗ от 29.12.2012 «Об образовании в Российской Федерации» предусмотрено, что государственная политика и правовое регулирование отношений в сфере образования основываются в том числе на принципах информационной открытости и публичной отчетности образовательных организаций.

В силу п.8 Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного, общего и среднего образования, утв. Министерством образования и науки РФ № 32 от 22.01.2014 муниципальная образовательная организация на информационном стенде, в средствах массовой информации размещает информацию о количестве мест в первых классах не позднее 10 календарных дней с момента издания распорядительного акта о закрепленной территории; о наличии свободных мест для приема детей, не проживающих на закрепленной территории, не позднее 1 июля.

В нарушение вышеуказанных требований администрация МБОУ СОШ с. Новоалександровка Александрово-Гайского района на информационном стенде школы, в средствах массовой информации (газета «Заволжские степи») информацию о количестве мест в первых классах не позднее 10 календарных дней с момента издания распорядительного акта о закрепленной территории; о наличии свободных мест для приема детей, не проживающих на закрепленной территории, не позднее 1 июля, своевременно не разместила, что может повлечь нарушение прав граждан на получение и доступ к информации.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 22, 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации»,

Предлагаю:

1. Безотлагательно рассмотреть настоящее представление с участием заинтересованных лиц, в том числе сотрудника прокуратуры района, для чего предварительно сообщить в прокуратуру о дате, времени и месте рассмотрения представления;
2. Принять меры к устранению выявленных нарушений, а также причин и условий, им способствующих;
3. Решить вопрос о привлечении к дисциплинарной ответственности виновных должностных лиц, ответственных за соблюдение указанного в представлении законодательства РФ;
4. О принятых мерах сообщить в прокуратуру района в письменной форме с приложением распоряжения о наложении дисциплинарного наказания в установленный законом месячный срок.

Прокурор района
советник юстиции



Д.Д. Кривошеев